

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>		<b>DOM ZDRAVLJA VINKOVCI</b>			
<b>ADRESA:</b>		KRALJA ZVONIMIRA 53, VINKOVCI			
<b>TELEFON:</b>	032 308 543	<b>FAX:</b>	032 308 541	<b>E-MAIL:</b>	vesna.dzvk@vu.ht.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
21.03.2023.	Rad Savjetovaništa za dojenje pri Domu zdravlja Vinkovci	Dojenje ima mnogobrojne dobrobiti za dijete i majku što je i znanstveno dokazano. Iz tog razloga patronažne sestre u svom radu promiču dojenje i pomažu majkama u svladavanju poteškoća. Načini na koje se to postiže su individualni rad, grupe za potporu dojenja, trudnički tečaj i rad savjetovaništa za dojenje.	Martina Brkić, mag.med.techn. Željka Čavar, mag.med.techn.	Dom zdravlja Vinkovci Kralja Zvonimira 53
16.05.2023.	Intervencije patronažne sestre/tehničara u zdravstvenoj njezi bolesnika sa stomom	Stoma je, kirurškim putem, izveden otvor na površini kože. Postoji više vrsta stoma. Oporavak i njega nastavlja se u kući bolesnika uz pomoć patronažne sestre i medicinskih sestara iz zdravstvene njege u kući. Vrijeme potrebno za oporavak je individualno.	Ivana Vrkašević bacc.med.techn. Danijel Čelebić, bacc.med.techn	Dom zdravlja Vinkovci Kralja Zvonimira 53
13.06.2023.	Komunikacija u procesu žalovanja	Smrt voljene osobe jedno je od najtežih životnih iskustava. Reakcija na tugovanje su promjene u emocionalnom, ponašajnom, tjelesnom i misaonom segmentu. Bitno je znati osnovne činjenice o procesu žalovanja, prepoznati i razumjeti otežano, prikriveno ili pak poremećeno žalovanje kako bismo mogli pomoći ožalošćenima i pružiti djelotvornu potporu i utjehu.	Hermina Fridl, mag.med.techn.	Dom zdravlja Vinkovci Kralja Zvonimira 53
05.09.2023.	Pružanje prve pomoći u dječjoj dobi	Pružanje prve pomoći često je presudno u sprječavanju lakše ili teže uzročno-posljedične komplikacije određene ozljede ili u spašavanju života. Djeca su populacija koja je najsklonija iznenadnim nesrećama, padovima i drugim načinima ozljeđivanja te im je potrebno osigurati dodatnu zaštitu i sigurnost i poduzeti mjere opreza i prevencije.	Ivana Kvas, bacc.med.techn.	Dom zdravlja Vinkovci Kralja Zvonimira 53

10.10.2023	Kvaliteta života osoba starije životne dobi s oštećenjem vida	Zdravstveni djelatnici, u svom radu susreću slijepe i slabovidne osobe. U radu s takvim osobama se mogu dogoditi pogrešni postupci koji mogu slijepu i slabovidnu osobu zbuniti i još više otežati komunikaciju Održavanje kvalitete života slijepih i slabovidnih osoba za cilj ima spriječiti socijalnu isključivost osoba i njihovih obitelji.	Anica Čajkovac-Vulin, bacc.med.techn.	Dom zdravlja Vinkovci Kralja Zvonimira 53
------------	---	--	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Vesna Božić, bacc.med.techn.

**RAVNATELJ USTANOVE**

Petar Kulić, univ.spec.oec

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

Vesna Božić, bacc.med.techn.